3apava J. Tectupyrowasa cucrema

[eHunc MNasnoBuY 3agas WKONbHMKAM 3a4a4y: "ECnm gaHHOE YyeTbipex3HayHoe 4ncio
ABSIeTCS CUMMETPUYHbIM, BbiBeauTe 1, nHade BbiBeguTe noboe apyroe uenoe 4mncno”.
Ansa nposepkn eHuc MNaBrioBnY NCnonb3yeT 3apaHee noaroToBJ/IeHHbIM HAabop TeCcToB U
MpaBUJIbHbIX OTBETOB K HUM.

Npe KaxxeTcs, 4TO OHa pelunna 3Ty 3a4a4dy, HO TecTupyrowasa cncrtema Ejudge nouemy-T1o He
NPUHUMAET ee pelleHune.

Npa AyMaeT, 4To 3TO NMPOUCXOAUT OTTOro, YTO OHA BbIBOAUT He TO Sitoboe apyroe 4yncno,
KOTOpoOe 3anncaHo B oTBeTax Yy [eHuca lasnosuya.

HannwuTte nporpaMmy, Kotopasa no oTeety [leHuca lNaBnoBuya 1 no oTeBeTy Vpbl onpeaenser,
BepHO N1 Upa pewunna 3agauvy.

BxoaHble AaHHblIE
[lporpamMMa nony4yaeT Ha BX04 ABa 4yucna: oteeT [leHuca lMaBnoBuya mn oteeT Upbl.

BbixogHble AaHHbIE
[MporpaMma gosixHa BbiBecTn YES, ecnu Mpa nana BepHbi oTBeT U NO B NpOTUBHOM Ciy4yae.

[TpnmMepbl
BXOAHble AaHHble

11
1 al=int (1nput ())

BbIXOAHblE AaHHbIE az=int (input ())

YES bl=int (input () )

BXOAHblE€ AAHHbIE bZ2=1int (1nput ())

i 1f abs(bl-al)==1 and

BbIXOAHbIE AaHHbIE abs (b2-a2)==2 or abs(bl-al)==
NO

and abs (b2-a2)==1:
print ("yes")
else:

print ("no")

a=1int (1nput())

b=1int (1nput () )

1f a==b or b!=1 and al=1:
print (“yes”)

else:

print (Y“no”)




